

**ZAPISNIK SA 2. VANREDNE SJEDNICE UO SSR U BHRT-u,
KOJA JE ODRŽANA U UTORAK 16.1.2024. GODINE**

Prisutni: Merima Kurtović-Pašalić; Džemal Kahrica; Edis Fočo; Elvis Čengić; Mubera Herac; Samir Gadžo; Sadin Kavazović; Mustafa Baručija; Sanin Vila; Minka Džihanić; Alen Pavić; Minja Erić; Ekrem Agić; Sanija Saljihi

Odsutni: Anel Nurković; Dragan Miljević; Omer Bukić

Dnevni red:

1. Aktuelna situacija na BHRT-u

AD 1. Merima Kurtović-Pašalić je na osnovu člana 35. Statuta Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u, otvorila 2. Vanrednu sjednicu UO SSR u BHRT-u, u mandatu 2023-2027 i predložio dnevni red sa jednom tačkom koji je jednoglasno usvojen,

Džemal Kahrica je izvjestio UO o svim dosadašnjim aktivnostima rukovodstva sindikata i svim održanim sastancima vezanim za situaciju o finansiranju i naše kuće. Merima Kurtović-Pašalić je predložila UO da se pozove generalni direktor BHRT-a na UO sindikata kako bi dobili informacije o trenutnoj situaciji u vezi produženja ugovora sa EP. Ovaj prijedlog je jednoglasno usvojen.

UO Sindikata je jednoglasno usvojio prijedlog saopštenja rukovodstva sindikata u kojem stoji: UO Samostalnog sindikata radnika u BHRT-u poziva da se što prije potpiše ugovor o prikupljanju i raspodjeli RTV takse koji će omogućiti finansijski stabilan Javni servis BiH i ispunjavanje radničkih zahtjeva:

1. Povećanje plaće i toplog obroka
2. Uplaćivanje doprinosa
3. Poboljšanje uvjeta rada
4. Donošenje pravednije sistematizacije radnih mjesta.

Kao državni medijski servis svih građana-jedan za sve, u odbrani svojih radnih mjesta i egzistencije svojih porodica nećemo stati.

Tražimo HITNE I KONKRETNE aktivnosti svih političkih subjekata koji mogu pomoći u rješavanju problema državnog javnog servisa. UO sindikata je u stalnom zasjedanju, u konsultaciji smo sa našim pravnim savjetnikom i poduzet ćemo sve mjere koje su nam na raspolaganju u skladu sa zakonom. Odbijamo da budemo predmet manipulacija Poslovodstva RTVFBiH i pozivamo sve na razumno djelovanje u cilju opstanka Javnog servisa BiH. Reprezentativni sindikat u BHRT-u ponovno poziva Tužilaštvo i finansijsku inspekciju da udju u sva tri javna emitera i utvrde činjenično stanje i gdje su sredstva uposlenika BHRT-a.

Izvršni sekretar
Elvis Čengić

Predsjednica
Merima Kurtović-Pašalić